



Председателем Следственного комитета России дано указание о возбуждении уголовного дела по факту оскорбления сотрудников полиции в Тамбовской области



Региональным СУ СК России проводится процессуальная проверка по факту использования исполнявшим на тот момент обязанности министра здравоохранения Тамбовской области ненормативной лексики при общении с полицейскими, остановившими его автомобиль, по признакам преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Главой ведомства дано поручение руководителю СУ СК России по Тамбовской области Полшакову А.Н. возбудить по данному факту уголовное дело, доложить об установленных в ходе следствия обстоятельствах, ход расследования поставить на контроль в центральном аппарате ведомства.

16 Февраля 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1861377>